

**Межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения
законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений
несовершеннолетних**

Сасовской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в деятельности комиссии по делам несовершеннолетних администрации МО – ГО г. Сасово Рязанской области.

Проверкой установлено, что на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО – ГО г. Сасово состоит один несовершеннолетний, находящийся в социально опасном положении. Основанием постановки его на учет 19.05.2016 послужил факт совершения противоправного деяния.

На момент проверки эффективность выполненных мероприятий, предусмотренных индивидуальной программой социальной реабилитации несовершеннолетнего не оценена, отчеты исполнителей, органов и учреждений системы профилактики не проанализированы, решение о необходимости дальнейшей реализации программы в целях скорейшей реабилитации несовершеннолетнего не принято.

Также установлено, что в течение 2020 года комиссия по делам несовершеннолетних администрации МО – ГО г. Сасово причины и условия безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних не анализировались, на заседаниях комиссии данные вопросы отдельно не обсуждались, вследствие чего необходимые меры по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних с целью их устранения, недопущения повторного совершения правонарушений, не принимались.

Кроме того, комиссия по делам несовершеннолетних администрации МО – ГО г. Сасово Рязанской области не обладает актуальной информацией, получение которой возможно в рамках межведомственного взаимодействия, о действующих в регионе неформальных молодежных объединениях, в том числе экстремистской направленности, об участии в них конкретных подростков, в связи с чем должным образом не координирует деятельность иных органов и учреждений системы профилактики по выявлению и пресечению случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений подобного рода.

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО – Сасовский муниципальный район Рязанской области.

На основании изложенного в органы местного самоуправления 17.02.2020 внесены представления об устранении нарушений действующего законодательства, которые находятся на рассмотрении.

Подготовлено Сасовской межрайонной прокуратурой Рязанской области

Исп.: Никишин В.С.

**Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения
законодательства о защите населения и территорий от чрезвычайных
ситуаций природного и техногенного характера**

Сасовской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в администрации МО – Сотнищинское сельское поселение Сасовского муниципального района Рязанской области.

Проверкой установлено, что администрацией МО – Сотнищинское сельское поселение Сасовского муниципального района, являющейся собственником гидротехнического сооружения – плотина с водоспуском и водосбросом на пруду, расположенного в овраге Крутой пос. Сотнищино Сасовского района Рязанской области, в целях безопасной эксплуатации указанного ГТС, не разработана декларации безопасности ГТС, правила эксплуатации, а также не определены организация эксплуатирующая ГТС и класс опасности гидротехнического сооружения. По информации собственника, администрации МО – Сотнищинское сельское поселение Сасовского муниципального района Рязанской области, в отношении гидротехнического сооружения требуется проведение ремонтных работ.

По данному факту 18.02.2021 межрайонной прокуратурой внесено представление главе администрации муниципального образования – Сотнищинское сельское поселение, которое находится на рассмотрении.

Подготовлено Сасовской межрайонной прокуратурой Рязанской области

Исп.: Кураева О.С.